

До оприлюднення  
В. Кошель



*Проект*

Автор проекту  
депутат міської ради

Наконечний С.П.

## РІШЕННЯ

**Про звернення до Президента України  
Порошенка П.О., Голови Верховної  
Ради України Парубія А.В.,  
Національної комісії, що здійснює  
державне регулювання у сферах енергетики  
та комунальних послуг, щодо недопущення  
підвищення ціни на електроенергію**

Розглянувши звернення депутата міської ради Наконечного С.П. від \_\_\_\_\_ 2018 р. № \_\_\_\_\_, керуючись статтями 25, 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», міська рада вирішила:

1. Звернутися до Президента України Порошенка П.О., Голови Верховної Ради України Парубія А.В., Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, щодо недопущення підвищення ціни на електроенергію (додається).
2. Доручити секретарю Білоцерківської міської ради невідкладно направити текст звернення до Президента України Порошенка П.О., Голови Верховної Ради України Парубія А.В. та Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, щодо недопущення підвищення ціни на електроенергію.
3. Опублікувати дане рішення на офіційному веб-сайті Білоцерківської міської ради.
4. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію з питань дотримання прав людини, законності, боротьби зі злочинністю, оборонної роботи, запобігання корупції, сприяння депутатській діяльності, етики та регламенту.

Міський голова

Г. Дикий

**Президенту України  
Порошенку П.О.**

**Голові Верховної Ради України  
Парубію А.В.**

**Національної комісії, що  
здійснює державне  
регулювання у сферах  
енергетики та комунальних  
послуг**

**Шановний Петре Олексійовичу!  
Шановний Андрію Володимировичу!**

Ми, депутати Білоцерківської міської ради від імені членів нашої громади закликаємо стати на захист конституційних цінностей нашої держави та підтримати український бізнес.

Упродовж 2014-2016 років спостерігався значний ріст тарифів на електроенергію для бізнесу, комунальних підприємств, бюджетних установ та організацій. Так, ріст тарифу для промисловості для 1 класу напруги склав 62,3% за жовтень 2014-жовтень 2016 (за 2 роки). А для 2 класу побутових споживачів ріст тарифу склав 59,7% за жовтень 2014-жовтень 2016 (за 2 роки). Для електротранспорту та нічного освітлення вулиць тариф на електроенергію зріз у декілька разів.

У грудні 2017 року було прийняте нове рішення про підвищення тарифів, таким чином у 2018 році ціна електроенергії виросла на ще понад 17%.

Це призвело до зростання витрат підприємств та бюджетних установ, спричинило зростання тарифів на холодну воду, збільшення вартості проїзду в електротранспорті. Окрім того, це суттєво погіршило умови ведення бізнесу підприємств у нашому місті, понизило конкурентоспроможність підприємств. З бізнесу міста вимиваються кошти, які могли б бути направлені на інвестиції у розвиток, на нові робочі місця, на збільшення заробітних плат. Це у свою чергу призводить до масштабної проблеми трудової еміграції в столицю та за кордон.

Нещодавно НКРЕКП анонсувало нове можливе нове підвищення ціни електроенергії на 2019 рік. Хочемо зауважити, що таке підвищення може різко негативно вплинути на конкурентоспроможність підприємств міста Білої Церкви, спричинить нове зростання тарифів водоканалу, тепломережі та комунального електротранспорту, буде потужним фактором подорожчання всіх товарів та послуг (інфляційних процесів).

Зауважуємо, що деякі українські виробники, зокрема підприємства теплової генерації (80% таких електростанцій належить компанії ДТЕК Р.Ахметова), завдяки резонансній формулі «Роттердам+» останніми роками в Україні продають свою електроенергію суттєво дорожче, аніж європейські виробники на біржах у своїх країнах. Така ситуація є несправедливою та показує очевидні тарифні перекоси. Тому на даний момент актуальним та справедливим є перерозподіл тарифних коштів між різними учасниками ринку, а не нове підвищення ціни електроенергії для кінцевих споживачів.

У зв'язку із цим звертаємось до Президента України, Прем'єр-міністра України та Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сфері енергетики та комунальних послуг, з наступною вимогою:

***не допустити чергового зростання ціни електроенергії.***

*Підтримано рішенням  
Білоцерківської міської ради  
від \_\_\_\_\_ 2018 року  
№ \_\_\_\_\_*